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ATA SESSÃO ORDINÁRIA 
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AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, AS DEZ HORAS 
E QUARENTA E CINCO MINUTOS DA MANHÃ NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS, SOB A PRESIDÊNCIA DA VEREADORA VICE PRESIDENTE CRISTIANE 
FERREIRA DE LIMA, SECRETARIADO PELOS VEREADORES MÁRCIO ALVES DE SOUSA 
PRIMEIRO SECRETÁRIO E RILDO FERREIRA DA COSTA SEGUNDO SECRETÁRIO. A SENHORA 
PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A VERIFICAÇÃO DE 
QUÓRUM, CONSTATADA A PRESENÇA DOS VEREADORES ANDREIA SALDANHA MATA, 
CARLOS DA SILVA, CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, DAVI IBERNOM MENDES, FRANCIELLE 
EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO, LUIZ GONZAGA DA SILVA, MÁRCIO ALVES DE SOUSA E 
RILDO FERREIRA DA COSTA. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL COM OITO VEREADORES EM 
PLENÁRIO. A SENHORA VICE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E 
PASSOU PARA A PRÓXIMA FASE O PEQUENO EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA OITO DE 
JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, E DECLAROU QUE POR MOTIVOS TÉCNICOS FICOU 
IMPOSSIBILITADO A SUA LEITURA, ABRINDO UMA VOTAÇÃO COM OS \/EREADORES 
PRESENTES PARA QUE FOSSE LIDA NA PRÓXIMA SESSÃO E POR UNANIMIDADE FOI ACEITO. 
LOGO APÓS SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DOS 
DOCUMENTOS ENVIADOS E PROTOCOLADOS AO PODER LEGISLATIVO. O PRIMEIRO 
SECRETÁRIO INFORMOU QUE NÃO HAVIAM DOCUMENTOS PARA SEREM LIDOS. NÃO 
HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE A PRESIDENTE PASSOU PARA 
PRÓXIMA FASE DA SESSÃO O GRANDE EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA REALIZAREM SEUS 
PRONUNCIAMENTOS COM TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. O PRIMEIRO A SE 
PRONUNCIAR FOI O VEREADOR LUIS GONZAGA DA SILVA, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS 
INICIOU SUA FALA SOBRE ALGUMAS DAS DIFICULDADES QUE A POPULAÇÃO ESTÁ 
ENFRENTANDO E ENFATIZOU OS BURACOS DAS RUAS, DESTACANDO O QUE SE ENCONTRA 
EM FRENTE A OFICINA DO BORGES. QUE A CADA DIA QUE PASSA SÓ AUMENTA 0 
PROBLEMA, POIS O MESMO ESTAVA PASSANDO PELO LOCAL E PRESENCIOU UMA 
SITUAÇÃO DE UM MORADOR QUE AO PASSAR QUEBROU O PARA-CHOQUE DO SEU CARRO, 
ENTRE OUTRAS SITUAÇÕES QUE ACONTECERAM POR DECORRÊNCIA DO MESMO. 
SOLICITOU DO SECRETÁRIO DE URBANISMO QUE TOMASSE UMA PROVIDÊNCIA POIS A 
SITUAÇÃO JÁ ESTÁ INSUSTENTÁVEL, A VEREADORA ANDRÉIA SALDANHA MAIA PEDIU A 
PARTE QUE LHE FOI CONCEDIDA, FALOU QUE A POPULAÇÃO PENSA QUE OS VEREADORES 
DESTA CASA NÃO COMPRAM A SOLUÇÃO PARA ESTES PROBLEMAS, MAS QUE SEMPRE 
FAZEM O QUE PODEM, MANDAM OFÍCIOS, INDICAÇÕES, SOLICITAÇÕES E ATÉ LIGAM, MAS 
NÃO É ATENDIDO O PEDIDO, COM ISSO FICA DIFÍCIL SOLUCIONAR ESTAS SITUAÇÕES. 
ENCERROU SUA A PARTE E FOI SOLICITADO A PARTE PARA O VEREADOR CARLOS DA SILVA 
QUE INICIOU SUA FALA ENFATIZANDO TAMBÉM SOBRE OS BURACOS EM FRENTE DA 
OFICINA DO BORGES QUE O MESMO PASSOU O DIA LÁ E VIU PESSOAS RECLAMANDO E 
PEDINDO AOS VEREADORES QUE RESOLVESSEM ESSE PROBLEMA O MAIS RÁPIDO 
POSSÍVEL. ENCERROU SUA A PARTE. O VEREADOR CARLOS DA SILVA CONTINUOU SUA 
FALA SOBRE A SITUAÇÃO DA VICINAL QUATRO, QUE NA SESSÃO ANTERIOR NÃO ESTAVA 
PRESENTE, POIS ESTAVA EM UM MUTIRÃO COM OS MORADORES PARA FAZER UMA PONTE 
DE MAIS DE QUINZE METROS E FIZERAM EM UM DIA. AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR RILDO FERREIRA DA 
COSTA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS INICIOU SUA FALA SOBRE QUE SE ENCONTRA 
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MUITO FELIZ POR EXISTIR UM PROJETO QUE CUIDA DAS NOSSAS CRIANÇAS, AGRADECEU 
A VEREADORA FRANCIELLE POR AGORA FAZER PARTE DO GRUPO DENÁRIO, QUE CADA DIA 
MAIS SE FORTALECE, RELATOU TAMBÉM SOBRE ALGUMAS INDICAÇÕES QUE JA FORAM 

LIDAS, MAS ELE NÃO ESTAVA PRESENTE E QUERIA FAZER ALGUNS COMENTÁRIOS, A 
PRIMEIRA É DE CONHECIMENTO GERAL DO PÚBLICO QUE É A SOLICITAÇÃO DE UM TAPA 
BURACO NA AVENIDA BRASIL NO DISTRITO DE NOVA COLINA, QUE DA ACESSO A VILA BOA 
ESPERANÇA NA VICINAL DEZESSEIS, ESTAMOS EM UMA SITUAÇÃO COMPLICADÍSSIMA, POR 
CONTA DOS BURACOS, POIS OS MORADORES PRECISAM TER ACESSO AO LOCAL E ESTÃO 
ENCONTRANDO MUITAS DIFICULDADES, ENTÃO TEM QUE TOMAR PROVIDÊNCIAS PARA A 
SOLUÇÃO DESSE PROBLEMA. OUTRO ASSUNTO ABORDADO FOI A LIMPEZA DAS RUAS DA 
SEDE QUE O MATO ESTA ENTRANDO, SABE QUE ESTÁ NO PERÍODO CHUVOSO, MAS AS 
ROÇADEIRAS NÃO SÃO MÁQUINAS, SÃO CONDUZIDAS POR PESSOAS QUE ENTRAM NOS 
LUGARES, POIS FALAVAM QUE IRIAM RESOLVER, MAS NÃO RESOLVERAM. FALAR TAMBÉM 
SOBRE A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL QUE RECEBE DENÚNCIAS DE QUE A MESMA QUER 
COLOCAR NO SERASA AS PESSOAS QUE TIVERAM SEUS SALÁRIOS DESCONTADOS POR 
CONTA DE EMPRÉSTIMOS.O VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA PEDIU A PARTE NO QUAL 
FOI LHE CONCEDIDO E PROSSEGUIU COM A FALA QUE O SERVIDOR NÃO TEM NADA A VER 
COM ESSA CONFUSÃO, POR QUE NO MOMENTO QUE É DESCONTADO DO SALÁRIO A 
PREFEITURA TEM A OBRIGAÇÃO DE PASSAR PARA O BANCO, POIS O SERVIDOR NÃO 
RECEBEU ESSE VALOR, ISSO E IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA. AGRADECEU E ENCERROU 
SEU A PARTE. O VEREADOR DAVI IBERNOM MENDES PEDIU A PARTE E FALOU PARA UNIR 
AS FORÇAS PARA BUSCAR MELHORIAS PARA NOSSA AVENIDA BRASIL, DISTRITO NOVA 
COLINA, QUE ESTÁ UMA SITUAÇÃO CRÍTICA, TEM UNS BURACOS QUE CARRO PEQUENO NÃO 
PASSA, MAS NÃO ESTÁ PASSANDO PELA A RUA DO LADO E CONTINUOU SUA FALA CITANDO 
OUTRO ASSUNTO SOBRE A ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA A VILA BOA ESPERANÇA, SE 
COLOCOU A DISPOSIÇÃO PARA ESTAR COBRANDO PARA QUE ESTE PROBLEMA SEJA 
RESOLVIDO. AGRADECEU E ENCERROU SEU A PARTE. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O 
VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS INICIOU SUA FALA 
SOBRE A EDUCAÇÃO, CITOU UMA SITUAÇÃO QUE HAVIA PRESENCIADO QUANDO PASSAVA 
PELA BR UM SETE E QUATRO, POR VOLTA DO MEIO DIA NA BOCA DA DEZ, ESTAVAM ALGUNS 
ALUNOS DA REDE ESTADUAL ESPERANDO O ÔNIBUS DE OUTRA VICINAL PARA PEGAR UMA 
CARONA E OS PAIS AGUARDANDO LÁ PARA NÃO DEIXAR SEUS FILHOS SOZINHOS, É UMA 
SITUAÇÃO QUE JÁ FOI ABORDADA A DOIS MESES, PARTICIPAMOS DE REUNIÕES, FORAM A 
BOA VISTA, ENQUANTO ESTAVA SEM AULA ESTAVA TUDO CERTO, MAS FOI SÓ COMEÇAR 
QUE TUDO COMEÇOU A DESANDAR, RORAINÓPOLIS COM SETENTA VICINAIS, APENAS VINTE 
E DUAS COM TRANSPORTE ESCOLAR, ESTAMOS NO MÊS DE JUNHO E ATÉ AGORA O 
PROBLEMA NÃO FOI RESOLVIDO. OS ALUNOS DAS VICINAIS ESTÃO ENTRANDO NO 
TERCEIRO BIMESTRE, JÁ PERDERAM DOIS ANOS DE AULA E AGORA JÁ ESTÃO NO MEIO DO 
ANO POR IRRESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. E OS ÔNIBUS QUE ESTÃO 
ATIVOS ESTÃO EM PÉSSIMAS CONDIÇÕES DE USO, OS ALUNOS PRECISAM IR PARA A 
ESCOLA DE FORMA CONFORTÁVEL E SEGURA. ENFATIZOU SOBRE O LIXÂO QUE ESTÁ UMA 
SITUAÇÃO PRECÁRIA E ATÉ AGORA NENHUMA SOLUÇÃO FOI TOMADA SOBRE O ASSUNTO. 
AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI A 
VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE LIMA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS INICIOU SUA 
FALA SOBRE ALGUNS ASSUNTOS QUE GOSTARIA DE ABORDAR, COMEÇOU FALANDO DA 
SITUAÇÃO DO LIXÃO, POIS JÁ ESTÁ MAIS DE UM ANO NESTA SITUAÇÃO E NÃO É RESOLVIDO. 
ABORDOU SOBRE O CEMITÉRIO, POIS AS PESSOAS QUE MORAM AO REDOR ESTÁ SENDO 
PREJUDICADA, POIS A ÁGUA ESTÁ CONTAMINADA, JÁ FORAM MANDADAS INDICAÇÕES PARA 
A SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE PARA TOMAREM PROVIDÊNCIAS SOBRE O ASSUNTO, 
MAS ATÉ AGORA NÃO OBTEVE RESPOSTAS, E A POPULAÇÃO POR NÃO TER OUTRA 
ALTERNATIVA CONTINUA CONSUMINDO ESTA ÁGUA, COLOCANDO A SAÚDE EM RISCO, 
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TAMBÉM FALOU SOBRE OS DOCUMENTOS QUE SÃO MANDADOS PARA AS SECRETARIAS, 
PRO PREFEITO E ATÉ AGORA NÃO TEM NENHUMA RESPOSTA. OUTRO ASSUNTO QUE JÁ FOI 
ABORDADO AQUI SOBRE OS BURACOS DAS RUAS, QUE JÁ FORAM SOLICITADO ATRAVÉS DE 
DOCUMENTOS PARA QUE O PROBLEMA SEJA RESOLVIDO, MAS ATÉ O PRESENTE MOMENTO 
NADA, CITOU O BURACO DA RUA PASTOR MANUEL BATISTA EM FRENTE AO BIGODE QUE A 
QUALQUER MOMENTO VAI DESABAR, POIS CAVARAM POR BAIXO, SE PASSAR UM CARRO 
PESADO, VAI ACABAR DESABANDO, QUEREMOS RESPOSTA SOBRE ESSES ASSUNTOS, 
CONVIDOU O PREFEITO LEANDRO PEREIRA A ESTA CASA SE POSSÍVEL DA UMA 
EXPLICAÇÃO E NOS DIZER O QUE ESTÁ ACONTECENDO E QUAL SERÁ AS MEDIDAS 
TOMADAS PARA RESOLVER ESSES PROBLEMAS, QUERO TAMBEM FALAR DE UM ASSUNTO 
DE OBRAS, TEM DUAS ESCOLAS A SEREM CONSTRUÍDAS NO NOSSO MUNICÍPIO, UMA NO 
PARK AMAZONIA E A OUTRA NO BAIXO RIO BRANCO, FUI PROCURAR SABER E TEM ALGUNS 
EMPASES, QUERO SABER QUAL SÃO ESSES EMPASES QUE AS ESCOLAS NÃO ESTÃO SENDO 
CONTRUÍDAS, SE É ALGUM DOCUMENTO OU A EMPRESA QUE NÃO ESTÁ COLABORANDO, 
PRECISAMOS DE UMA RESPOSTA SOBRE O ASSUNTO, FINALIZOU SUA FALA FALANDO 
SOBRE A ILUMINAÇÃO QUE ESTÁ UMA SITUAÇÃO INSUSTENTÁVEL, JÁ QUE DEVEM SER 
TOMADAS AS MEDIDAS PARA SOLUÇÃO DESSE PROBLEMA. AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE A 
SENHORA VICE PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO À ORDEM DO DIA 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA INDICAÇÃO DE NÚMERO 
ZERO TREZE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. DE AUTORIA DA VEREADORA FRANCIELLE 
EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA A 
SER APRESENTADA AO PLENÁRIO, O PRESIDENTE PASSOU PARA A ÚLTIMA FASE DA 
SESSÃO AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA AS CONSIDERAÇÕES FINAIS. E NÃO 
HAVENDO ORADORES E NADA MAIS A TRATAR, A VICE PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA 
A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. E PARA CONSTAR EU VEREADOR MÁRCIO ALVES DE 
SOUSA, PRIMEIRO SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE 
ASSINADA. 
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